Zagrebacka Skola za menadzment u turizmu
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. [2] Nakon poskupljenja od 15%, cijena putovanja iznosi 517,50 kn. Kolika je bila
cijena putovanja prije poskupljenja?

. [2] Rijesite sustav jednadzbi:
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. [2] Baba Petra je prije 17 godine svom unuku Marku orocila 6.000 DM. S koliko
novaca Marko danas raspolaze ako je godisnji kamatnjak cijelo vrijeme Stednje iznosio
6,57

Primjenite slozeni kamatni racun.
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Primjenite jednostavni kamatni ra¢un.

. 2] Tvrtka “Brza ruka” Zeli racun od 12.704 kn, koj

an ne
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nalna vrijednost mjenice?
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. [5] Cijena putovanja se formira tako da se na osnovnu cijenu putovanja doda zarada

agencije (7,5% cijene putovanja), p 1a taj iznos doda PDV po stopi od 23% i
pristojbe zra¢nih luka, kojc iznosc 600 kn
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12%, a zarada agencije 10% osnovne cijene putovanja?

Napomena: PDV se ne obratunava na pristojbe zra¢nih luka.

. [5] Zarada poduzeéa Terme vrele u 2008. godini je iznosila 5 milijuna € i raste po
stopi od 5,5% godisnje.

(a) Ako zarada poduzeéa Terma vrele nastavi rasti po istoj stopi, koliko ¢e iznositi
u 2011. godini?

(b) Ako zarada poduzcéa Terma vrele nastavi rasti po istoj stopi, kada sc otckuje
da e zarada prije¢i 11 milijuna €7

. [5] U tablici su prikazani proslogodisnji podaci o strukturi broja nocenja te o pro-
sjecno ostvarcnoj zaradi po jednom noéenju u hotelskom poduzecu Suncana rivijera.
Prema najavama, ove godine se ocekuje rast broja nocenja iz Italije i Velike Britanije
za 5% te pad broja noéenja iz Njemagke za 20%.

(a) Odredite koliko ée se ove godine promijeniti oekivani broj nocenja. Rezultat
izrazite u postocima.

Prijedite na slijedeéu stranicu. . Str.1od2 V



Gospodarska matematika, pismeni ispit, (nastavak)
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(b) Uz pretpostavku da sc ove godine neée promijeniti prosjeéna zarada po nocenju,
odredite koliko ¢e se ove godine promijeniti o¢ekivana zarada. Rezultat takoder
izrazite u postocima.

Drzava % Cijena (€)
Italija 10 13
Velika Rritaniia 35 15
Francuska 45 11
Njematka 10 13
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anticipativii godisnji kamnatnjak, ako rata kredita iznosi 739,52.

[5] Poduzcée Oblutak 1c trcbalo 22.03. podmiriti racun od 90. 000 kuna. Kada su
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mJemce Mjenice 1maJu jednaki godisnji diskont 9, prva, mJenlca dospijeva 20.05., a
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druga dospijeva 08.07. Nominalna VFijeanost prve mjenice je dvostruko manj

nominalne vrijednosti druge mjenice.
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Koliko iznose nominalne vrijednosti mjenica?
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Koliki je iznos Jurica orotio, ako je cijelo razdoblje orotavanja godisnji kamatnjak
bio 7,57

Primjenite slozeni kamatni raéun.

[5] Koliko novaca treba Petra upladivati pocetkom godine tijekom iduéih 5 godina,
da bi nakon 7 godina od pocetka uplata raspolagala sa 14.000 €2

Obrac¢un kamata slozen, godisnji i dekurzivan, godisnji kamatnjak ée cijelo razdoblje
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[5] Jerkica je podignula zajam u iznosu od 20.000 eura na rok od 9 godina nuz godignji
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kamatnjak 7,5. Zajam se vraéa jednakim polugodisnjim anuitetima.
(a) Odredite vrijednost anuiteta 1 ukupne kamate.

(b) Odredite ostatak duga nakon sto jc otplaéeno 6 rata.

5] Izracunajtc i komentirajte clasticnost potraznje prcma cijeni, na razini cijcna
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[6] Nadite derivaciju funkcije f(z) = S( ? n_) )
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